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Zestaw zadań 2
Zadanie 2.1

Obliczyć granice ciągów:
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Zadanie 2.2

Rozłożyć podane wyrażenia wymierne na ułamki proste:

n2 − 2n− 5
n3 + 2n2 − n− 2

(2a)

1
k(k + 1)

(2b)

2n3 + n2 + 1
n2 + n4

(2c)

1

(n2 − n− 2)
(
n2 − 94

) (2d)

Zadanie 2.3

Wyznaczyć ciąg sum częściowych dla szeregów:

1 + 2 + 3 + 4 + . . .+ (n− 1) + n (3a)

n∑
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1− 3 + 5− 7 + 9− 11 . . . (3c)
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Zadanie 2.4

Wyznacz n-ty wyraz an szeregu o sumie częściowej równej:
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Zadanie 2.5

Zbadaj zbieżność szeregów:
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Zadanie 2.6

Udowodnij, że:
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Zadanie 2.7

Oblicz sumę:
∞∑
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